

## INFORMAČNÝ LIST PREDMETU

<b>Kód:</b> YNPFm908	<b>Názov:</b> Simulovaný súdny spor				
<b>Zabezpečuje:</b> Právnická fakulta					
<b>Druh vzdelávacej činnosti:</b> Stáž			<b>Počet kreditov:</b> 2	<b>Odporúčaný semester:</b> ZS, LS	
<b>Rozsah vzdelávacej činnosti (v hodinách):</b> <b>Týždenný:</b> 0 <b>Za obdobie štúdia:</b> ZS 0/LS 0				<b>Stupeň štúdia:</b> 2.	
<b>Metóda vzdelávacej činnosti:</b> Kombinovaná					
Odporúčaný semester	Študijný program				
1.rok ZS	Právo (YEŠMgr-PR-23) Právo (YDŠMgr-PR)				
1.rok LS	Právo (YEŠMgr-PR-23) Právo (YDŠMgr-PR)				
2.rok ZS	Právo (YEŠMgr-PR-23) Právo (YDŠMgr-PR)				
<b>Podmieňujúce predmety:</b>					
<b>Podmienky na absolvovanie predmetu:</b> <b>Spôsob hodnotenia a skončenia štúdia predmetu:</b> Ukončenie absolvovaním					
<p><b>Priebežné hodnotenie:</b> Priebežné hodnotenie spočíva z hodnotenia vypracovania písomného zadania a hodnotenia samotnej prezentácie, pri ktorých môže študent používať všetky dostupné zdroje právnych informácií, najmä nekomentované právne predpisy, komentáre, judikaturu, právnickú literatúru a právne informačné systémy. Za úspešné absolvovanie predmetu študent získa 2 kredity, pričom predmet si môže zapísať opakovane, najviac jedenkrát v príslušnom akademickom roku. Pre úspešné absolvovanie predmetu je potrebná aktívna účasť študenta na simulovanom súdnom spore, preukázaná predložením zodpovedajúceho potvrdenia.</p> <p><b>Záverečné hodnotenie:</b> <b>Ukončené:</b> Absolvovaním.</p>					
<p><b>Výsledky vzdelávania:</b> Cieľom výberového predmetu Simulovaný súdny spor je podporovať aktivitu študentov, smerujúcu k nadobudnutiu zručností, ktoré sú dôležité pre uplatnenie absolventa právnickej fakulty. Účasťou v simulovanom súdnom spore získava študent nielen teoretické, ale aj praktické skúsenosti, zamerané osobitne na argumentačné schopnosti. Účasťou študenti v simulovanom súdnom spore získavajú znalosti a zručnosti v tých právnických povolaniach, v ktorých sa ako aktéri zúčastňujú súdnych konaní. S prihliadnutím na zameranie súdneho sporu získava študent poznatky z príslušnej hmotnoprávnej oblasti, ako aj z procesných pravidiel. Študent absolvovaním predmetu nadobudne znalosti z rôznych oblastí práva, a zároveň si osvojí základy koncipovania právneho argumentačného textu a výstavby právneho argumentu, získa a rozvíja svoje prezentačné zručnosti pri ústnom prezentovaní argumentov, učí sa prekonať trému pri vystupovaní na verejnosti, a tiež pracovať s hlasom. Študent získava praktické skúsenosti využiteľné nielen v ďalšom štúdiu, ale aj pri uplatnení sa na trhu práce po absolvovaní štúdia, osobitne v tom, že si zlepší svoje schopnosti adekvátne vedecky (odborne) pracovať s právnymi textami a primerane ich aplikovať, zodpovedajúco argumentovať, polemizovať a zapájať sa do odborného diskurzu, verejne vystupovať a vedecky (odborne) adekvátne prezentovať výsledky svojho štúdia (svojej práce).</p>					
<p><b>Stručná osnova predmetu:</b> Obsah jednotky študijného programu je stanovený individuálne.</p> <p>Podrobnejšie študentskú a odbornú činnosť študentov upravuje Smernica rektora Trnavskej univerzity v Trnave č. 4/2019, ktorou sa určujú podmienky na organizovanie a vykonávanie študentskej vedeckej a odbornej činnosti na Trnavskej univerzite v Trnave.</p>					
<p><b>Literatúra:</b> Použité zdroje literatúry závisia najmä od tematického zamerania simulovaného súdneho sporu, na ktorom sa študent aktívne zúčastní. Študentovi ich môže odporučiť jeho vedecký (odborný) konzultant.</p>					
<b>Jazyk, ktorého znalosť je potrebná na absolvovanie predmetu:</b> slovenský					
<b>Poznámky:</b>					
<b>Hodnotenie predmetov:</b> Celkový počet hodnotených študentov: 0					
A	B	C	D	E	FX
0%	0%	0%	0%	0%	0%
<b>Vyučujúci:</b> prof. JUDr. Mgr. Andrea Olšovská, PhD., skúšajúci, cvičiaci JUDr. Ing. Dominika Moravcová, MBA, skúšajúci					
<b>Dátum poslednej zmeny:</b> 01.09.2023					
<b>Schválil:</b> prof. PhDr. JUDr. Tomáš Gábriš, PhD., LL.M., MA					